

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	urzmarsz
NO_DOC_EXT:	2019-164453
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Województwo Kujawsko-Pomorskie

Urząd Marszałkowski Województwa Kujawsko-Pomorskiego Plac Teatralny 2, 87-100 Toruń, pok. 337  
Toruń

87-100

Polska

Osoba do kontaktów: Olgierd Sobkowiak

Tel.: +48 566218281

E-mail: [zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl](mailto:zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl)

Faks: +48 566218455

Kod NUTS: PL61

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://umwkp.rbip.mojregion.info/>

**I.1) Nazwa i adresy**

Wojewódzki Urząd Pracy

ul. Szosa Chełmińska 30/32

Toruń

87-100

Polska

Osoba do kontaktów: Olgierd Sobkowiak

Tel.: +48 566218281

E-mail: [zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl](mailto:zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl)

Faks: +48 566218455

Kod NUTS: PL61

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://umwkp.rbip.mojregion.info/>

**I.1) Nazwa i adresy**

Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej

Janiny Bartkiewiczówny 93

Toruń

87-100

Polska

Osoba do kontaktów: Olgierd Sobkowiak

Tel.: +48 566218281

E-mail: [zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl](mailto:zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl)

Faks: +48 566218455

Kod NUTS: PL61

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://umwkp.rbip.mojregion.info/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Zarząd Dróg Wojewódzkich

Dworcowa 80

Bydgoszcz

85-010

Polska

Osoba do kontaktów: Olgierd Sobkowiak

Tel.: +48 566218281

E-mail: [zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl](mailto:zamowienia@kujawsko-pomorskie.pl)

Faks: +48 566218455

Kod NUTS: PL61

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://umwkp.rbip.mojregion.info/>

**Sekcja II: Przedmiot**

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Wynajem długoterminowy samochodów osobowych na lata 2020-2023 na potrzeby obsługi Urzędu Marszałkowskiego oraz na cele Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego  
Numer referencyjny: WZP.272.69.2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

34110000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) Część A: Wynajem długoterminowy 1 samochodu na potrzeby obsługi Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego,
- 2) Część B: Wynajem długoterminowy 4 samochodów na potrzeby obsługi Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego,
- 3) Część C: Wynajem długoterminowy 20 samochodów:
  - a) na potrzeby obsługi Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego – 12 szt.,
  - b) na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Toruniu – 2 szt.,
  - c) na potrzeby Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Toruniu – 2 szt.,
  - d) na potrzeby Zarząd Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy – 4 szt.,
- 4) Część D: Wynajem długoterminowy 2 samochodów elektrycznych na potrzeby obsługi Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego,
- 5) Część E: Wynajem długoterminowy 2 samochodów elektrycznych, dostawczych na potrzeby obsługi Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego,
- 6) Część F: Wynajem długoterminowy 6 samochodów z homologacją ciężarową

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/11/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: urzmarsz

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-145456

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 205-499863

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/10/2019

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 02/12/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/11/2019

Czas lokalny: 09:10

Powinno być:

Data: 02/12/2019

Czas lokalny: 09:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**